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Divinion (2)  Deonneans 4roe 413
Au lieu de dessiner - Nombre de Nombre de Nombre de
des croix, je vais boites remplies |  volants rangés volants restants
i trouver le résultat A
@ par le calcul 1 1X6=6 B-6=22
en utilisant
la table de 6. 2Xx6=12 BB-12-10

3x6=4% B8 -18=10
4% 6=24 --2.'!=®

Recopie et compléte 'égalité. Impossible car il

28-bx6+l > Ll +4 5x 630 n'y a que2.8 volants. |

5 lete | h ; Tu as divisé
Recopie et compléte les phrases reponses. 38 par 6. i ‘

Nombre |  Nombre | s Recopie et compléte ['égalite.
d'équipes | d'éléves placés | d'éléves restants 29=5 x5+ 4= 25 'l"\'
1 | 1x5-8 | H-8-=2+ | 09 AP AR :

| ; a %W*‘M- 5 apuipes de S jeusnb
2 | 2x5=40 29-10=-19
J 3x5=14 28-15-14
4 | 4x5=2 | B-20-.3
5
6

Reproduis et compléte le tableau.

g W N

Impossible car il
n'y a que2d éléves.

6x5=80




